



梅西爆发踢碎了曼城的欧冠梦。 新华社发

来自宇宙的跳蚤,就不让曼城好过

本报讯 据说曼城愿意出价2亿欧元收购梅西。如果这是真的,那么只能说明曼城明白“跳蚤”的伟大程度。北京时间13日凌晨的欧冠淘汰赛中,与其说巴萨战胜了曼城,倒不如说是梅西靠一己之力把英格兰人踢出了局。在首回合交锋中,梅西制造的红牌点球改变了比赛走势。而次回合,梅西又直接创造

了巴萨的两个进球。“我眼中的梅西是史上最佳球员,曼城和任何其他球队都不用再想着收购他了!梅西爱巴萨,他从未想过要离开。”哈维的话掷地有声。拥有逆天球感和频率的梅西,最不怕的就是曼城的莱斯科特这种身大力不亏但缺乏头脑和灵活性的英式中卫。整场比赛,都是莱斯科特的噩梦,因为

想防住梅西,对这个大个子来说太难了。比赛第66分钟时梅西为巴萨打进决定比赛走势的关键进球,这次就是莱斯科特从裆下漏过了法布雷加斯的直传球。面对出击的乔·哈特,梅西用标志性的左脚挑射轻松将球送入网窝。在最近6个赛季中,梅西在欧冠1/8决赛第2回合中狂进13球,其中包括对阵勒沃库

森的五子登科。在最近8场比赛中,梅西7场破门一共打进9球,其中就包括双杀曼城的这两个进球。在欧冠联赛历史上,梅西已经打进67球,他超越劳尔成为为单一俱乐部进球最多的球员。最近一段时间内,梅西的比赛态度引发了外界的批评。梅西经常习惯性散步,而且在巴萨陷入困境时显得缺乏动力,斗志

和拼搏精神。但梅西的天赋和能力永远不需要被质疑,在身体状态并未完全恢复的情况下,这一场的梅西像换了个人,开场第3分钟时他甚至跑到本方禁区前从阿奎罗脚下完成抢断。梅西全场跑动8178米,并且贡献了2次抢断。看来只要重新找回对胜利的渴望,只要重新拥有积极的态度,梅西依旧是终结者。(狐文)

四支球队已晋级 新老豪门对半分

新华社记者 贺灿铃

欧冠八强入场券已决出四张。传统豪门拜仁慕尼黑和巴塞罗那那强势晋级,延续近年在欧冠的稳定表现;马德里竞技和巴黎圣日耳曼令人信服地横扫对手,欧洲新贵们同样来势汹汹。

从2009年至今,每年的欧冠决赛都少不了巴萨或拜仁的身影,两支球队的先后被戏称为“宇宙队”。拜仁自上赛季欧冠夺冠,成功摆脱了“欧洲亚军杯得主”的宿命。主帅瓜迪奥拉去年接过海因克斯的教鞭后,让球队在保持整体攻防硬度的基础上,又加入了西班牙足球的技术元素和传控打法。如今的这支拜仁更像升级版的巴萨“梦之队”,各个位置没有短板,实力和气量足以震慑任何对手。借此势头,“德甲巨人”有望成为欧冠联赛史上第一支卫冕成功的冠军队。

而对曾经的“宇宙队”巴萨来说,八分之一决赛两回合关于点球的判罚,成为其晋级的一个关键因素,也不可避免地招致“干爹论”的口水。首回合做客伊蒂哈德球场,梅西疑似在禁区外被曼城后卫德里凯利斯绊倒,却收获点球加对手红牌的大礼;次回合回到主场,曼城前锋哲科在禁区内被皮克绊倒但裁判无动于衷。

虽然有争议,但巴萨的确是两回合表现更出色的一方,其多年的欧冠经验和实力底蕴也远在曼城之上。不过,随着核心哈维、普约尔等日渐老去,梅西频受伤病困扰,以精准控球为主的“Tiki-Taka”打法已经不再无敌,上赛季他们被拜仁横扫便是例证。巴萨未来不可避免

地需要丰富技战术打法。

在两大传统豪门之外,巴黎和马竞杀进八强,给欧冠淘汰赛带来一些新看点。财大气粗的“大巴黎”连续两年杀进八强,拥有足以和任何一支欧洲豪门掰手腕的实力。而且,由于法甲整体竞争力不及英超、西甲,高居联赛榜首的巴黎也不用像切尔西、巴萨那样为联赛“内斗”牵扯太多精力,这将是他们征战欧冠的有利因素。但“大巴黎”目前欠缺的是与豪门对决的经验。

与巴黎的“金元足球”相比,近年来稳中上升的马德里竞技走的是小本经营的路线。从托雷斯到阿奎罗,从法尔考到迭戈·科斯塔,马竞的当家球星不是由自己培养,就是低价从中小俱乐部挖来璞玉再加以打磨,使得球队实力不因个别球员转会而大打折扣。多年在西甲赛场与巴萨、皇马两大顶级豪门对抗,使得马竞在本赛季厚积薄发,一度占据西甲榜首,而在西甲积累的信心也助其在欧洲赛面对强队时没有菜鸟般的畏首畏尾。两回合5:1横扫昔日霸主AC米兰,“床单军团”晋级的步伐铿锵坚定,又咄咄逼人。

八分之一决赛的大幕刚落一半,便呈现出新旧势力分庭抗礼的局面。老豪门努力维持着旧秩序,新贵们试图留下新足迹,对抗远未结束。



净胜五个球 大巴黎华丽晋级

新华社巴黎3月12日体育专电(记者 尚栩) 在本赛季欧冠联赛八分之一决赛次回合比赛中,法甲巴黎圣日耳曼队在主场以2:1战胜德甲勒沃库森队,顺利晋级本赛季欧冠联赛四分之一决赛。

由于在首回合比赛中客场4:0大胜对手,“大巴黎”顺利晋级几成定局。因此,本场比赛布兰科对巴黎圣日耳曼队的首发阵容,尤其是中后场的组合进行了较大幅度调整,法国新国脚迪涅等年轻球员获得了先发资格。不过在锋线上,布兰科依然派出了伊布和卡瓦尼,以保持冲击力。

比赛开始,率先吹响进攻号角的是勒沃库森队,接连不断的远射、角球令“大巴黎”队后防手忙脚乱,客队于是抓住机会在第6分钟由萨姆头球破门,取得领先。失球后的巴黎圣日耳曼队很快进行了调整,用自身的攻势压制了对手的攻势。比赛进行到第13分钟,“大巴黎”利用一次角球机会,由来自巴西的年轻后卫马奎尼奥斯将比分扳为1:1。上半时比赛后半段,两支球队均错过了扩大战果的机会,勒沃库森队甚至还浪费了一个点球,最终双方以平局进入中场休息。

下半场比赛开始后,“大巴黎”依然掌握着场上的主动,并在第53分钟将比分反超为2:1。此后,勒沃库森队加强了在进攻方面的投入,球员在场上的拼抢也越来越凶狠。第69分钟,客队球员卡纳因动作过大被裁判直接出示红牌罚出场外,比赛随之进入“垃圾时间”,双方再无建树。最终,巴黎圣日耳曼队以2:1取胜,并以两回合总分6:1连续第二年晋级欧冠四分之一决赛。

在伊布的带领下“大巴黎”顺利晋级八强。